



Председатель СК России провёл прием военнослужащих в Центральном военном клиническом госпитале имени А.А. Вишневского



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин посетил ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр высоких медицинских технологий - Центральный военный клинический госпиталь имени А.А. Вишневского» Министерства обороны Российской Федерации. На встрече с военнослужащими, проходящими лечение в учреждении, присутствовали врио заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель Культурного центра – помощник Председателя СК России Мария Дмитриевна Краснопеева, сотрудники центрального аппарата и военных следственных органов Следственного комитета, заместитель начальника госпиталя Роман Владимирович Зенин и медицинский персонал.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В преддверии мероприятия офицеры ведомства передали сотрудникам госпиталя необходимые принадлежности для лечения и восстановления участников СВО. Выразив признательность за доставленный груз, заместитель начальника госпиталя Р.В. Зенин также поблагодарил сотрудников Следственного комитета за регулярную сдачу донорской крови, компоненты которой являются жизненно необходимыми для тяжелобольных пациентов.

Встретившись с участниками СВО, которые проходят лечение в госпитале, Председатель СК России отметил, что в производстве следователей ведомства находятся уголовные дела о преступлениях вооруженных формирований Украины в отношении мирных граждан и российских военнослужащих. Он озвучил результаты расследования таких дел, подчеркнув, что по итогам их рассмотрения судом уже вынесен ряд обвинительных приговоров, в том числе пожизненных. А.И. Бастрыкин добавил, что Следственный комитет принимает все необходимые меры для реализации принципа неотвратимости наказания для виновных.

В ходе доверительного общения военнослужащие Вооруженных Сил РФ поделились своими проблемами и получили ответы на интересующие вопросы, в том числе относительно предельного возраста службы по контракту, денежного довольствия, порядка награждения за боевые заслуги и ряд других. Кроме того, присутствующих интересовала процедура установления местонахождения бойцов СВО, числящихся пропавшими без вести. Председатель Следственного комитета отметил, что ведомством ведется планомерная и результивная работа в этом направлении. Он подчеркнул: «Многих находим, и здесь сделаем все необходимое, чтобы найти».

Представители командования ВС РФ задали ряд вопросов в интересах подчиненных военнослужащих вверенных подразделений. Так, они спрашивали о нюансах оформления различных льгот для участников СВО и процедуры поощрения за успешное выполнение боевых задач, а также об организации правового просвещения представителей штабов.

По завершении беседы глава ведомства предложил присутствующим обратиться за дополнительными разъяснениями к офицерам Главного военного следственного управления СК России, которые обладают специальными познаниями в интересующей сфере законодательства.

В рамках мероприятия состоялась церемония награждения руководства и медицинского персонала ФГБУ «НМИЦВМТ-ЦВКГ им. А.А. Вишневского» медалями «За содействие». Кроме того, А.И. Бастрыкин наградил ряд военнослужащих, проявивших самоотверженность при выполнении воинского долга, медалями «Доблесть и отвага».

В завершение встречи состоялся концерт: для сотрудников и пациентов госпиталя выступили артисты Центрального Дома Российской Армии имени М.В. Фрунзе Министерства обороны РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Изображения



21 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870035>